

深夜, 21辆轿车被“毁容”

事发滁州, 监控录像锁定“划车男”

社会万象

“5·30”肇事逃逸案告破

6月26日晚10时,随着犯罪嫌疑人蒋某被押解回芜,芜湖交警成功侦破沪渝高速芜宣段“5·30”恶性肇事逃逸案。

今年5月30日20时43分,沪渝高速公路宣城向芜湖方向308km+950m处,一人被撞死,肇事车辆及驾驶员逃逸。事发后,芜湖市交警支队迅速成立“5·30”专案组,专案组经过大量走访、监控勘验等技术手段最终确定肇事驾驶员为黑龙江双城市蒋某,肇事车辆为一重型特殊结构半挂车。6月1日上午10时,专案组在芜湖开发区龙山停车场查获肇事车,同时控制该车同车人王某,突击讯问证实了蒋某驾驶牵引车肇事的事实。芜湖警方随即向黑龙江警方发出协查通报。6月20日,肇事驾驶员蒋某被黑龙江警方抓获。 刘继刚 记者 小雨 青松

打了亲家母 气跑了儿媳

因家庭矛盾,拦路殴打亲家母,结果换来五日拘留。

黄山区新华乡赐田村的王某与黄女士是儿女亲家,因儿媳之间闹矛盾,王某怀疑黄女士从中挑唆。6月26日傍晚,王某守在亲家母下班的路口,对亲家母实施殴打。案件发生后,其儿媳也表示无法在一起生活,准备协议离婚,王某后悔不已。 孙毅敏 刘云飞 记者 陈明

“祖传秘方”要了他的命

日前,江苏省仪征市农民赵某喝“药酒”送了命。

今年59岁的赵某和妻子王某都是江苏省仪征市马集镇的农民,患有风湿。听同村陈老汉说,他有个祖传秘方,用这种药泡酒喝,能治好风湿。6月21日,受赵某夫妇委托,陈老汉前往临近的天长市金集镇一家大药房抓了药回家泡酒。当天,赵某和王某喝后出现中毒状况,赵某经抢救无效死亡。 孙国俊 许开脚

“网络党校”献礼党的生日

为了向党的89周年生日献礼,淮北矿业朱庄煤矿“网络党校”于近日正式开通,网站开设党校课堂、文献摘要、时代丰碑等栏目,为全矿党员干部搭建新的学习平台。 韩荣 记者 张长伟



昨日深夜两点半,停在滁州市区速8酒店门口的21辆轿车,全部被人用硬物划了大大的叉。如此大规模地给车辆“毁容”,实属罕见。警方昨日早晨接到报案后,立即赶到现场,对这起蹊跷的案件展开调查。

记者 胡昊文 图



轿车遭遇“毁容”,怎么了?

速8酒店门口20多辆轿车被划坏了!昨天上午8时许,记者接到爆料后,当即赶到现场。

事发地点在滁州市区南谯北路速8酒店门口停车场,该停车场为开放式停车场,其实也就是酒店大门和马路之间的一片不算很大的空地。记者看到,酒店门口停了

不少轿车,一辆别克轿车的引擎盖上,被人用锐器划出了一个大大的十字状的叉。挨个看去,停在那里有本田、奥迪、大众等不少轿车,几乎每辆轿车的引擎盖上,都被划了一个大大的叉。

“我是一早准备开车走时,发现车子被划坏的。”来自南京的葛女士开了一辆银色

本田雅阁,她停在酒店门口的车子也被划坏,让她非常气愤。葛女士介绍,他们一行总共三辆车,是来滁州游玩的,都住在速8酒店,早晨起来发现三辆车都被划坏了。

据初步统计,当天在酒店门口被“毁容”的轿车有21辆,各种型号都有,既有外地牌照,也有本地牌照。

深夜出手划车子,谁干的?

事发后,滁州公安局南谯北路派出所民警赶到现场进行调查,随后,刑警部门也赶来,进行痕迹等技术鉴定。

酒店门口有两个摄像头,监控录像显示,事发时间在27日的凌晨两点半。警

方没有透露监控录像详情,但酒店办公室的宋主任告诉记者,从录像可以看出给这么多辆车“毁容”的是一个男子,身材偏瘦。当时,该男子先用手电筒向车内探照,看车内有没有人,然后持硬物将轿车

引擎盖划伤。

从划痕来看,划痕又长又大,同时划坏这么多辆车,有的痕迹深达底漆,出手很重。痕迹较宽且不规则,“可能是用石子或钥匙划的”,有群众说。

我的车子被划了,哪个赔?

据悉,停在酒店门口的车辆,既有在酒店里住宿的客人,也有附近的居民。

市民蒋先生刚买了2个月的崭新轿车也被划坏,让他非常心疼。他和其他三位有同样遭遇的车主,蹲在酒店门口,想调看酒店的监控录像,“看一看是谁,如果是附近的人,也许能认出来。”

不少急着有事的车主无奈之下先后离开,“酒店赔了他们三百块钱”,一位知情者

说。但酒店一负责人表示,他们只是出于同情,对住店的客人免除了当天的房费。

“这个停车场是公共的,并不属于我们酒店所有。”酒店办公室宋主任说,他们没有收住客的一分钱停车费,也没有出具停车票据,给予一定赔偿只是出于同情和人性化服务的考虑。从去年开始,他们已经在酒店门口设置了警示牌,写明“门前停车,酒店不负保管责任”。

但不少车主不赞同这一说法,他们说,他们住店时,有保安进行引导,并指定停放位置,酒店应该对车辆的安全负责。

现场调查的一位民警告诉记者,责任当然应该由把车子划坏的人来负,但顾客在酒店住宿,车子停在酒店门口的停车场,酒店应该负有一定的看管责任。

目前,当地警方正在对该事件作进一步调查。

单身男店主闭门数日后放火轻生

事发安庆,死者现场留下遗书,警方初步判断为自杀

安徽鑫诚集团招聘

公司副总经理 2名
研究生以上学历,年龄35—45岁,男女不限,年薪20—30万;
公司项目总经理 3名
研究生以上学历,年龄35—45岁,男女不限,年薪20—30万;公司部门经理 3名
大学本科以上学历,年龄30—45岁,男女不限,年薪12—15万;
公司部门副经理 3名
大学本科以上学历,年龄30—40岁,月薪7—12万;
投资部(金融业) 6名
本科以上学历,年龄25—40岁,年薪5—7万;
工程部 土建工程师 6名
本科以上学历,年龄25—45岁,男女不限,年薪5—7万;
预算审计 6名
本科以上学历,年龄25—45岁,男女不限,年薪5—7万,从事本专业工作5年以上并有全国资质证书;
文秘 3名
本科(一本)以上学历,年龄20—30岁,年薪5万,要求女性,身高在165以上,有较强的写作,协调沟通能力,形象气质较好
联系电话:0554—2681966

星报讯(怡人) 一名年过五旬的男店主将自己反锁在自己经营的店里数天后,突然纵火自焚。6月24日下午,该店面在关门数天突然着火后,有人在店面里的阁楼上发现了该男子被烧焦的尸体和其留下的遗书。

据了解,该男子叫雷某某,今年54岁,家住安庆市黄土坑东路北巷某号,在集贤北路从事五交化经营已多年。与其紧邻的一汽配经营部赵女士告诉记者,雷某某多年前离异,有一个女儿,女儿前不久刚结婚。其虽未再婚,但有一个较好的女友,有时其称“老婆老婆”的,应该指的就是这名女友。

“他平时蛮可怜的,也缺少关爱。平时没得吃时,只买个馒头应付,有时我们还留他在店里吃饭。”赵女士说。去年下旬,雷

某某不知何故突然失踪七八天左右,店里也一直关着门。他的女友、女儿以及很关心他的哥哥、嫂嫂都来找过他。后来,他突然回来了,但脸上和手上都有伤。据雷某某说,他是去外地要债时给人打了。

赵女士说,这次事发时,雷某某又失踪了,至少有七八天没开门,他们还以为他又是去外地要债了。其哥哥、嫂嫂来找过他数次。

赵女士透露,雷某某的遗书是6月19日写的,而且还写了嫂嫂来店里找过他几次他都知道。遗书中写了他对不起关心他的嫂嫂,还交待他死后让女儿来料理后事。

据了解,从其留下的遗书和警方的现场勘查,初步判断雷某某自己放火轻生。

目前,警方已介入调查,死者的善后工作也正在进之中。

拍卖公告

受委托,我公司定于2010年7月13日上午10:00在望江县白云宾馆举行望江路工业园区(F132)房地产专场拍卖会,现将有关事项公告如下(公告面积仅供参考,以产权管理部门实际测绘面积为准):

一、拍卖标的简介
该标的位于望江县华阳镇工业园内,占地总面积约为945094m²,工业出让土地,终止日期为2057年1月10日。上有房屋建筑面积约245860m²,另有66899m²仅为钢筋混凝土独立柱基(详见房屋概况说明)。整体拍卖参考价242万元。
望江县是长江北岸的重要农业县,盛产棉花和水稻。望江经济开发区是省级经济开发区和全省50个创业平台之一。开发区自2004年启动以来,经过几年努力,已初步形成了纺织服装、农副产品加工、新型能源等产业集群。本次拍卖标的所在地区道路宽敞,交通便利。所在区域基础设施、通讯、邮政及生活基础设施齐全,工业聚集效益较高,适宜投资者办厂兴业。
二、展示时间、地点:自2010年7月6日至7月8日,在标的物所在地现状展示。
三、报名登记事项:意向竞买人于拍卖会前一日,单位须携带营业执照、法定代表人身份证原件及复印件,个人须携带身份证及复印件,委托竞买须提供授权委托书及代理人的身份证,前来本公司办理报名登记手续,并缴纳竞买保证金50万元。若竞买不成,保证金三个工作日内如数退还(不计息)。
四、本公司地址、电话:安庆市人民路669号四楼;5512435,13805563050
五、工商监督电话:5288817,7189689
安庆市鑫诚拍卖有限责任公司
2010年6月28日